

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL 01/2024 de SELEÇÃO DE ORIGINAIS PARA
PUBLICAÇÃO COM FINANCIAMENTO DA EDITORA UFJF**

Onde se lê:

O presente edital objetiva a publicação de cinco (5) e-books.

Leia-se:

O presente edital objetiva a publicação de seis (6) e-books.

Onde se lê:

As inscrições serão recebidas até o dia 15/09/2024

Leia-se:

As inscrições serão recebidas até o dia 30/09/2024

Juiz de Fora, 02 de setembro de 2024

Paulo Barrera Rivera

Humberto Araujo Quaglio de Souza

Rodrigo Portella

Lucas Teixeira Souza

Daniel Martins Dalpra

Equipe Editorial do Selo Estudos de Religião PPCIR/UFJF